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Lienn paboThbl:
-nony4vyeHne KapboHaTta meau

-U3y4YyeHne ero CBOUCTB

PeareHTbl:
-Xfilopua meau AByBOOHLIN

-rmapokapboHaTt HaTpus

YcmaHoeka no usy4yeHuro
pasrfioxeHus Mmasnaxuma



[Tony4yeHne kapboHaTa mean

1) peareHTbl pacTBOPSAIOT B HAMMEHbLLEM
BO3MOXXHOM KOJTMYeCcTBe BOAbl

2) peakunio NpoBOAAT NP HarpeBaHUN:

CuCl2+2NaHCO3 —
CuCOs3|+H20+2NaCl+CO21

[Mpn 3TOM NPOMCXOANT BblOeENEHNE rasa

P-p xnopuda medu

[lposedeHue peakuuu

B3secb KOHEYHO20
npooykma



[IpokanunBaHue KapboHaTta mean

1) nocrne NpPoCyLKXU NPOAYKT B3BELUMBAIKOT U
npokanuearT

2) NOMNyYeHHbIW NOPOLLOK TakXXe B3BELLUMBAT U
NPOBOOAT pacyeT cocTaBa ‘

CuCOs3 — CuO+CO21

[lpodyxkm npokanusaHus Mpodykm npokanueaHust



Pe3ynkraTthbl npokanuBaHUA

EIEE| elviol olx|ol| ol2lmlNl=] k5w

1,04+0,005r — macca go npokanmBaHug

0.69+0,005r — macca nocne npokannBaHuA



PacyeT cocTaBa
1,04+0,005r — macca nony4eHHoro B-Ba
0.69+0,005r — macca nocrne npokanmBaHuS
Obo3Ha4um coctaB kKak Cu(OH)x(CO3)1-x2 =>
M=123,55-13x r/monb
Musu.=1,04r/(0,69r/(79,55r/monk))=120,6+£2,3 r/mornb
123,55-13x=120,6%£2,3 =>
x=0.26x0,177. CocTtaB Korebnetca mexay

Cu(OH)0,083(C0O3)0,956 1 Cu(OH)o,437(CO3)0,782



Cnacunbo 3a BHMMaHue!




